

24小时 岛城新闻热线: 0532-89772345 有奖采用 最高千元



## “浒”视眈眈

大面积浒苔不断逼近,7日,第一海水浴场今年首次发现大面积浒苔。根据国家海洋局北海预报中心7月6日的监测信息显示,浒苔已经入侵青岛6126平方公里的海域。目前,青岛启动绿潮应急二级响应。 本报记者 张杰 摄影报道

### ◎今日导读◎

看病花费多少  
医院开晒账单

详见C05版

新门装出窟窿  
夫妻轮流站岗

详见C10版

儿子出走一月  
再见却已被拘

详见C10版

编辑:管慧晓 组版:杨帅

今日C01-C16版

# 捷达车自燃,消防车望门兴叹

## 小区大门太窄成了灭火拦路虎

文/片 本报见习记者 陈之焕



7月6日晚上10点多,城阳区山水家园小区108号楼旁边一辆捷达车突然起火,物业无灭火设施,消防赶来却因小区大门太窄而无法入内。汽车烧了40多分钟,并将旁边停着的两辆汽车引燃,导致3车受损。目前,初步确定事故为汽车自燃,具体原因正在进一步调查中。



自燃的捷达车已经报废。

## 捷达自燃殃及两旁“邻居”

6日深夜11时多,记者赶到山水家园小区时看到,门口停了3辆消防车,灭完火的消防官兵正在将水带收起。小区内的火灾现场中,起火的捷达车已被烧焦,车窗玻璃及车灯等部件完全烧化,车内座椅等烧成焦黑一片,整辆车完全报废。停在捷达车南侧的银色雪佛兰,

靠近起火点的左侧也被烧得一片漆黑,两个轮胎被烧爆,后车窗玻璃被烧化;在捷达车北侧的银色夏利车,靠近起火点的右侧轮胎被烧爆,车身也有不同程度的烧痕。

“我在家里听到‘噼噼’的两声,往窗外一看,一辆车在呼呼冒着火苗。”住在小区的李女士

告诉记者,她下楼后看到火越着越大了,随后便是接连不断的轮胎被烧爆的声音。被殃及的雪弗兰车车主拾先生说,事发时他正准备睡觉,忽然听到物业喊他,说他的车旁边的一辆车着火了。但等他下楼时,发现火势太大,而他的车又离起火点太近,他只能站在旁边干着急。

## 大门太窄,消防车吃闭门羹

目击者刘先生告诉记者,开始车子只是前盖冒烟,火情并不严重。但消防车赶到小区时,却被堵在了大门外,原来该小区的大门太窄,消防车根本进不来。大家都没办法,只能看着火越着越大,最后还是消防员接了500多

米长的水带,用了20多分钟才将火扑灭。而从车辆开始冒烟到大火被扑灭,总共用了40多分钟。

记者从消防官兵处了解到,由于小区大门太窄,消防车进不来,他们只得从大门口一路接了500多米的水带,用了20多分钟才

将火扑灭。

记者注意到,山水家园小区大门约6米宽,中间设有2个栏杆机,在门口分出了进出两个车道。而消防车正好卡在栏杆机与门墙之间,比栏杆机与门墙之间的间隙宽出约20厘米,根本无法

进入。山水家园物业管理处梁经理解释说,门口的围墙和大门都是临时建的。管理处设立大门的时候还咨询了消防车的宽度,并以消防车宽度3.2米为标准设了大门。不料发生火灾了,消防车却被堵在门外了。

## 灭火设施缺位导致火势蔓延

“物业太不专业了,起火了先找业主再打电话,耽误了不少时间,加上又没有灭火设施,不然后果也不会这么严重。”住在小区里的刘先生。而小区的保安于先生告诉记者,汽车着火时保安就发现了,随后又

立马报告了门口警卫室,紧接着便通知车主并拨打了119。但是因为小区没有灭火设施,找不到东西灭火,几名保安也只能干着急。

记者了解到,山水家园的开发商并没有聘请专门的物

业管理公司,而是自己成立的物业管理处,里面的工作人员也大多都是附近村庄里的人。山水家园物业管理处梁经理告诉记者,他们有相关的消防急救方案,但是由于山水家园二期刚建完不久,还没来得及系

地培训。但他说,小区有灭火设施。记者在小区物业管理处及门口警卫室仔细查看了一圈并未看到灭火设施,小区业主也纷纷表示,除了楼下的消防栓外,没看到小区里有任何灭火设施。

## 车主: 物业应负一定责任

7日,记者从城阳消防部门了解到,目前初步断定山水家园着火的捷达轿车为自燃,具体原因还在进一步调查中。

发生自燃的捷达车车主史先生告诉记者,他买的是辆二手捷达车,开得一直挺好,没想到会发生自燃。由于是二手车,除了强制性保险,他没买其他险种。但是他觉得之所以造成这么大的损失,跟物业处理不及时,没有灭火设施,大门设置不合理导致消防车无法入内耽误灭火等有一定关系,物业应该负一定的责任。

雪佛兰车主拾先生说,他的车刚买了两年,考虑到新车不会自燃就是没买自燃险。而本次事故责任应该都由发生自燃的捷达轿车车主来负,但是捷达车没有车险,他的雪佛兰理赔也暂时不知道如何处理。

记者了解到,目前,警方已联系了三位事故受损车的车主于8日做进一步的事故鉴定。